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Кожен, хто вивчає Писання, зрештою виявляє, що Бог дав Своїм дітям п’ять завдань на Землі:
поклоніння, спілкування, учнівство, служіння та місії. Ви практикуєте це на Землі, щоб
підготуватися до виконання цього на небесах. Ми покликані виконати ці п’ять завдань—або
п’ять цілей, п’ять функцій, п’ять покликань. Давайте розглянемо кожну з них.

По-перше, ми повинні любити Христа. Це поклоніння. Поклоніння — це виявлення своєї
любові до Бога, незалежно від того, чи ви самі, у невеликій групі чи з 500 людьми. Любити
Христа — це наша мета номер один.

По-друге, ми повинні належати до сім’ї Христа. Це товариство. Ми не просто віруючі, ми
належимо; ми охрещені в тіло Христове.

По-третє, ми маємо зростати у Христі. Це учнівство. Ми любимо Христа, ми належимо до Його
родини і зростаємо в Ньому.

По-четверте, ми покликані служити Христу. Це служіння. Тут, на Землі, ми служимо Христу,
служачи іншим. У Біблії сказано, що коли ви наливаєте чашку холодної води в ім’я Христа, це
вважається служінням.

П’яте, ми маємо ділитися Христом. Це місії або євангелізація. Ділитися Христом — єдине з п’яти
завдань, які ви не можете виконувати на небесах, тому що всі на небесах спасенні. Ділитися
Христом з невіруючими називається євангелізація або свідчення.

Ви бачите ці завдання по всьому Новому Завіту. Павло пояснює їх у Посланні до Ефесян 4.
Вони взірцем для них є перша церква в Діяннях 2:42-47. В Івана 17 — останній молитві Ісуса в
ніч перед тим, як Він іде на хрест — Ісус повідомляє про них своєму Отцю як звіт про те, як Він
навчав учнів. Ці п'ять покликань підсумовані Ісусом у п'яти дієсловах Великої Заповіді та
Великого Доручення.
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Одного разу до Ісуса підходить чоловік і запитує: «Яка найбільша заповідь?» Ісус відповідає:
«О, це легко. Я міг би узагальнити всю Біблію — весь закон і всіх пророків — двома
реченнями: «Люби Господа Бога свого всім серцем своїм, і всією душею своєю, і всім розумом
своїм, і всією силою своєю». А друге подібне до нього: «Люби свого ближнього, як самого
себе». До речі, немає заповіді більшої за ці». Ви можете знайти всю історію в Матвія 22.

З цих двох команд ми отримуємо два завдання в житті:

«Любіть Бога всім своїм серцем, душею, розумом і силою» — це те саме, що поклоніння. А
«люби свого ближнього, як самого себе» — це служіння. Ми святкуємо Божу присутність у
поклонінні та демонструємо Божу любов у служінні.

Після воскресіння Ісус дав Велике Доручення, своє останнє призначення тим із нас, хто йде за
Ним. Ви знайдете це в Матвія 28:18-20. Воно починається зі слів: «І підійшов до них Ісус і
сказав: «Дана мені всяка влада на небі й на землі» (Матвія 28:18). Тож він каже, що має
повноваження давати своїм підписникам інструкції, якими він збирається поділитися. Потім
він продовжує три інструкції:

«Тож ідіть, і зробіть учнями всі народи, хрестячи їх в Ім’я Отця, і Сина, і Святого Духа, і
навчаючи їх виконувати все, що Я вам заповів» (Матвія 28:19-20 NIV).

А потім Він дає обіцянку: «Я з вами по всі дні аж до кінця віку» (Матвія 28:20).

Отже, це інші три завдання життя:

«Ідіть і зробіть учнями всі народи». Це наш свідок; це євангелізація.

«Хрестячи їх [у тіло Христове] в ім’я Отця, і Сина, і Святого Духа». Коли ми христимося в тіло
Христа, ми входимо до спільноти християн.

«Навчайте їх виконувати все, що Я вам наказав». Це учнівство.

Ось чудовий слоган, який ми використовуємо для завершення завдання, і чудовий слоган для
вашого життя. Велика відданість Великій Заповіді та Великому Дорученню виросте велику
церкву. Велика відданість Великій Заповіді та Великому Дорученню виросте великого
християнина. Велика відданість Великій Заповіді та Великому Дорученню виросте велику
країну, велику корпорацію, велику громаду.
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Якщо ви виконаєш лише ці п’ять завдань, які були змодельовані першою церквою, пояснені
Павлом, за які молився Ісус і які знаходяться у Великій Заповіді та Великому Дорученні, — у тебе
все вийде, бо саме для цього Бог послав нас на Землю, перш ніж ми підемо на небеса.

Євангелізація: найбільш занедбане завдання християн       

Ось проблема. З п’яти завдань християн — поклоніння, товаришування, учнівство, служіння та
євангелізація — чи знаєте ви, яке найбільше нехтують християнами? Це євангелізація,
проповідування Доброї Новини невіруючим.

І правда полягає в тому, що завдяки євангелізації Бог залишає своїх послідовників тут, на Землі,
після того, як вони врятовані. Ви можете поклонятися, спілкуватися, рости як учень і служити
Богові на небі; ви навіть можете співати, розслаблятися, їсти та веселитися на небі. Але ви можете
свідчити лише невіруючим тут, на Землі.

Проте євангелізація — це та мета, на яку приділяють найменший акцент у більшості церков,
семінарій, біблійних шкіл і вивчення Біблії. Насправді сумний факт полягає в тому, що більшість
християн ніколи нікого не приводили до Христа. Я часто запитую людей: «Чи потрапить хтось на
небеса через вас?» Привезти когось із собою на небеса — це найкраще, що ви можете зробити.

Більшість християн ніколи не були готові ділитися Доброю Новиною. Їм незручно і навіть
страшно свідчити. Спільним для християн і нехристиян є те, що обидва вони ненавидять
євангелізацію, тому що їх навчили неправильного підходу, який здається неприродним і більше
схожий на рекламну пропозицію.

Ось справжня проблема. Більшість церков не мають планів, програм або цілей щодо
євангелізації; вони не мають місійної програми за межами своєї спільноти. І це сумно. Тому що
факт полягає в тому, що Сатана зовсім не проти, якщо ми, християни, сидимо в бункері,
поклоняючись і спілкуючись, доки ми не приводимо інших до Ісуса.

Тут, у штаті Каліфорнія, у нас постійний дефіцит води; десятиліттями ми страждаємо від посухи та
масштабних лісових пожеж. Уряд штату створив систему екстреного оповіщення, щоб
попередити жителів сільських районів підвищеного ризику про наближення пожежі. Вони
використовують гучні сирени, які встановлюють на стовпах; ви можете почути сирени в долинах і
на вершинах гір, коли місцевості загрожує пожежа.

Днями я читав про нещодавню лісову пожежу, під час якої загинуло багато людей у   Каліфорнії
через збій системи раннього попередження. Вони ніколи не мали шансу почути, що їх чекало;
вони не знали, що їм загрожує небезпека. У звіті говориться, що система раннього попередження
«тривалий час не працювала».
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Я знайшов у словнику вислів «не в експлуатації». Визначення Вебстера говорить так: «не працює, не
працює». Виведений із ладу означає нездатність функціонувати. Значить не в обслуговуванні. Це
означає зламаний. Це означає, що недоступний за призначенням. Це означає безвісти в дії. Це
означає коматозний стан. Вийшов з ладу, значить непридатний. Протилежність доступний,
корисний, продуктивний.

Коли справа доходить до прийняття відповідальності за виконання Великого доручення Ісуса
Христа, більшість християн не є довіреними. Вони не пов’язані з Великим дорученням.

Нещодавно я прочитав, що тут, у Сполучених Штатах, найбільша євангельська деномінація —
Конвенція південних баптистів, що налічує 40 000 церков — минулого року повідомила, що 10 000
їхніх церков не охрестили жодного наверненого. Вони не привернули жодної людини до Христа. І
це деномінація, яка відома євангелізацією. що відбувається

Чому євангелізація занепадає?

Що ж, є багато факторів, що спричиняють зниження кількості віруючих, які діляться
своєю вірою.

По-перше, глобалізм створив багато «-ізмів», таких як плюралізм, релятивізм і секуляризм. Існує
суспільний тиск не говорити про свою віру, особливо як єдиний спосіб.

Водночас, люди, які бояться говорити про Ісуса, без вагань просувають свої політичні погляди в
соціальних мережах та інших місцях. Вони не бояться образити людей своїми політичними
поглядами, але бояться бути звинуватими у вузьколобості, якщо поширюватимуть Євангеліє.

Іншою причиною зниження євангелізації є те, що церкви припинили навчання своїх членів тому, як
ділитися своєю вірою. Дуже небагато церков мають будь-яку регулярну програму навчання людей,
як ділитися своєю вірою, або виходити і ділитися своєю вірою разом.

У 1 Петра 3:15 сказано: «Завжди будьте готові дати відповідь кожному, хто просить вас пояснити
причину вашої надії, але робіть це з лагідністю та повагою» (NIV). Іншими словами, він сказав, що ви
повинні бути готові ділитися Доброю Новиною—і робити це природним шляхом.

Додатковою причиною зменшення євангелізації є те, що чим старшою стає громада, тим менше
вона євангелізує та тим більше вона зосереджена на собі. Чим старшою вона стає, тим більше
егоцентричною стає. Те, що починалося як «служіння», перетворюється на «служіння нам». Церква,
яка намагається євангелізувати та завойовувати загиблих, перетворюється на місце, де потрібно
задовольняти потреби членів. Люди забувають, що головне завдання, яке Ісус дав церкві, — це
поширювати Благовістну Новину. Архієпископ з попереднього покоління сказав, що церква — це
єдина організація, яка існує на благо нечленів. Саме так Ісус і задумав.
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Сьогодні нам потрібна коригувальна переосмислення євангелізації. Вона вкрай необхідна.
Люди не усвідомлюють, наскільки люди загублені. Якби в мене були ліки від раку, я б, мабуть,
вийшов і вигукував про це на вулицях. Насправді в нас є щось набагато краще. Щось більше,
ніж ліки від раку. У нас є ліки від зневіри, депресії, поразки, відчаю, які кожен переживає у
своєму житті. Це послання мети та сили. Чим довше ви християнин, тим більше ви забуваєте,
як погано ви почувалися до того, як прийшли до Христа, і тим більше ви забуваєте, наскільки
насправді добра Добра Новина. Ви втрачаєте можливості виконувати Велике Доручення.

Кожен є місіонером

У Великій Дорученні сказано: «Тож ідіть…» Усі мають йти. Усі є місіонерами. Це може бути для
вас шоком. «О ні! Я не можу поїхати до Слободянина. Я навіть не знаю свинячої латини. Як я
можу бути місіонером?» Хтось колись сказав, що місіонером не стаєш, перетинаючи море, а
побачивши хрест. Ти стаєш місіонером, коли стаєш християнином, бо раптом твоїм
обов’язком стає ділитися з іншими тим, що з тобою сталося, ділитися доброю новиною. Це
завдання кожного християнина.  

Ісус неодноразово наголошував на цій ідеї ділитися своєю вірою. Його перші слова до учнів
були: «Ідіть за Мною, і Я зроблю вас ловцями людей». Його перші слова: «Я навчу вас, як
досягати інших людей». І його останні слова, Дії 1:8, також були про те, щоб ділитися своєю
вірою, про свідчення. Він сказав: “Ви отримаєте силу після того, як Святий Дух прийде у ваше
життя, і ви будете свідками”. 

Нам час вставати з лавки запасних і виходити на поле. Нам потрібно перейти від «поза
повноваженнями» до «кожного члена на місії». Коли кожен із нас почне серйозно ставитися
до завдання євангелізації у своєму житті, світ почне пізнавати Ісуса зовсім по-новому.
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Приєднуйтеся до коаліції тисяч віруючих, церков, деномінацій та організацій, які
збираються разом для виконання Великого доручення. Завершення Завдання є закликом
мобілізувати всю Христову Церкву, виконувати всі заповіді Христа, з усіма людьми, у всіх

місцях, використовуючи всі Божі дари, все для Божої слави до 2033 року, до 2000-річчя
вказівок, даних нам Ісусом. 

Дізнайтеся більше та почніть роботу на FinishingtheTask.com.

ТИ БУДЕШ?


